

IZVJEŠĆE O PROVEDENOM SAVJETOVANJU SA ZAINTERESIRANOM JAVNOŠĆU

Naslov dokumenta	Nacrt Pravilnika o organiziranju, financiranju i donošenju programa Međunarodne smotre folkloru Zagreb	
Stvaratelj dokumenta, tijelo koje provodi savjetovanje	Ministarstvo kulture	
Svrha dokumenta	Međunarodna smotra folkloru je festivalska priredba nacionalnog značenja. Donošenjem Pravilnika o organiziranju, financiranju i donošenju programa Međunarodne smotre folkloru Zagreb uredit će se status, djelatnost, organiziranje, financiranje i donošenje programa Međunarodne smotre folkloru.	
Koji su predstavnici zainteresirane javnosti bili uključeni u postupak izrade odnosno u rad stručne radne skupine za izradu nacrtu?	O Nacrtu Pravilnika o organiziranju, financiranju i donošenju programa Međunarodne smotre folkloru Zagreb provedeno je javno internetsko savjetovanje u razdoblju od 12. svibnja 2014. do 27. svibnja 2014. godine, te su svi predstavnici zainteresirane javnosti bili pozivani da dostave svoje načelne primjedbe i prijedloge na cjelokupni tekst Nacrtu Pravilnika, kao i konkretne primjedbe i prijedloge na pojedine članke.	
Je li nacrt bio objavljen na internetskim stranicama ili na drugi odgovarajući način?		<i>Internetska stranice Vlade</i>
	X	<i>Internetske stranice tijela nadležnog za izradu nacrtu</i>
		<i>Neke druge internetske stranice</i>
Ako jest, kada je nacrt objavljen, na kojoj internetskoj stranici i koliko je vremena ostavljeno za savjetovanje?	Nacrt Pravilnika objavljen je na mrežnim stranicama Ministarstva kulture u razdoblju od 12. svibnja 2014. do 27. svibnja 2014. godine.	
Koji su predstavnici zainteresirane javnosti dostavili svoja očitovanja?	Nije zaprimljena nijedna primjedba niti jedan prijedlog.	
<u>ANALIZA DOSTAVLJENIH PRIMJEDBI</u>		
Nije zaprimljena nijedna primjedba niti jedan prijedlog.		
Troškovi provedenog savjetovanja	Provedene aktivnosti vezane za savjetovanje o Nacrtu Pravilnika o organiziranju, financiranju i donošenju programa Međunarodne smotre folkloru Zagreb nisu iziskivale financijske troškove.	